



## Сарадња са Израелом

Делегација Министарства одбране Израела, на челу са Јакобом Лаором, директором за Европу у Директорату за политику одбране, боравила је у дводневној посети Министарству одбране Србије. У разговору са заступником начелника Управе за међународну војну сарадњу пуковником Миланом Коњиковцем изражена је спремност да се поред војноекономске, развија и сарадњу у областима војног образовања, војне медицине и другим областима од заједничког интереса. Разматран је и предлог Плана билатералне одбрамбене сарадње за ову годину.

Делегацију је примио и помоћник министра за политику одбране Мирослав Јовановић, а чланови израелске делегације разговарали су и са представницима Сектора за материјалне ресурсе и ЈП „Југоимпорт – СДПР“, Генералштаба Војске Србије, Универзитета одбране, Војне академије, Војномедицинске академије и Војног архива. Јакоб Лаор одржао је предавање о политичко-безбедносној ситуацији у региону Блиског истока за слушаоце Командноштабног и Генералштабног усавршавања. ■

## Сарадња са Данском

Делегација Министарства одбране, коју је предводио заступник начелника Управе за међународну војну сарадњу пуковник Милан Коњиковац, боравила је у посети Министарству одбране Данске.

У разговорима је наглашена неопходност подршке за завршетак петогодишњег циклуса имплементације пројеката, како у информатичко-техничкој области, тако и у другим тежишним областима сарадње, попут образовања, логистике, психолошке делатности и људских ресурса. Након усаглашавања потписан је *План билатералне војне сарадње за 2014. годину*. ■

## Донација Амбасаде Уједињеног Краљевства

Начелник Управе за односе са јавношћу пуковник Петар Бошковић и изасланик одбране Уједињеног Краљевства у Београду пуковник Вилијам Инглиш потписали су Протокол о донацији Амбасаде Уједињеног Краљевства вредне 25.000 фунти, намењене пројекту „Развој односа са јавношћу Министарства одбране Републике Србије на интернету и друштвеним мрежама у функцији промовисања активности у домену Партнерства за мир, мировних мисија и евроатлантске сарадње“.

Пројекат обухвата семинаре, курсеве и стручна усавршавања запослених у Управи за односе са јавношћу, медијске тренинге и обуке за лица која се баве овим пословима, као и организацију стручног семинара за новинаре који извештавају о раду Министарства одбране и Војске Србије. ■

# ВЕСТИ

7

>>> ДРЖАВНИ секретар Зоран Ђорђевић и начелник Управе за буџет пуковник др Саша Трандафиловић информисали су стране војне представнике о буџету одбране у 2014. години, истичући сложеност финансијске ситуације која се у великој мери одражава и на буџет намењен Министарству одбране. ■

>>> ПОМОЋНИК министра за политику одбране Мирослав Јовановић састао се са директором Дирекције за политику одбране Словеније, Приможем Шавцом. На састанку је било речи о регионалној сарадњи, војно-економској и сарадњи у области војне медицине и образовања. ■

>>> ТРОЧЛАНА делегација Инспектората одбране коју је предводио директор генерал-мајор мр Горан Радовановић, боравила је у Алжиру, у експертској посети Генералној контроли оружаних снага те државе. Генерал Радовановић разговарао је са генералним инспектором Генералне контроле оружаних снага НДР Алжира генерал-мајором Бенатоуом Боумедијеном о реализација контрола у систему одбране и унапређењу сарадње оружаних снага две државе. ■

>>> ПОМОЋНИК министра за политику одбране Мирослав Јовановић разговарао је са амбасадором Туниса у Београду, Мажидом Хамлауијом. Констатовано је да постоје значајне могућности за проширење билатералне војне сарадње, посебно у областима војног образовања, војне медицине и војноекономске сарадње. ■

>>> НАЧЕЛНИК Управе за људске ресурсе Генералштаба генерал-мајор Слађан Ђорђевић информисао је стране војне представнике акредитоване у нашој земљи о увођењу верске службе у Војску Србије. Присутнима су говорили и потпуковник Мирко Васиљевић из Одељења за веру, главни војни свештеник капетан Слађан Влајић, главни војни капелан капетан Горан Аврамов и главни војни имам капетан Мустафа Јусуфспахић. ■

>>> ИЗАСЛАНИК одбране Народне Републике Кине, старији пуковник Ванг Хајбин, у пратњи потпуковника Су Ђуејанга, посетио је Центар за мировне операције, где их је начелник пуковник Миливоје Пајовић упознао са учешћем припадника Војске Србије у мировним операцијама. ■

